

Езда на велосипеде

Уважаемые родители! Многие Ваши дети имеют велосипеды. Это очень удобное средство передвижения. На велосипеде приятно прокатиться, можно съездить к другу, по делам, на прогулку. Ездить на велосипеде могут и самые маленькие дети, но только там, где не движутся автомобили – на специально оборудованных площадках, стадионах, закрытых дворах и других безопасных местах. А по улицам и дорогам, по велодорожкам, разрешается ездить ребятам, которым уже исполнилось 14 лет.

Вы, как родители, знаете, что прежде чем отправлять ребенка кататься на велосипеде, а уж тем более выезжать на улицу, необходимо научить его хорошо ездить на нем, изучить с ним правила дорожного движения для велосипедистов. Ведь велосипедист по соблюдению правил дорожного движения приравнивается к водителям транспортных средств.



Вот что обязательно должен знать Ваш ребенок.

Учиться кататься на велосипеде можно лишь в тех местах, где нет автомобильного движения (во дворе, на стадионе, на территории загородного лагеря).

Во время движения по автодорогам необходимо следить за движением транспортных средств, пешеходов, сигналами водителей, светофоров.

Если велосипедист не получил достаточных навыков вождения, а уже выезжает на улицу, то он может легко попасть в беду. Любое транспортное средство, столкнувшись с велосипедистом, останется неповрежденным, а велосипедист получит травмы, и велосипед будет разбит.

Бывает, что учащиеся младшего возраста выезжают на улицу и попадают в поток машин. Долг взрослых – остановить таких нарушителей и отправлять их кататься во дворы, на стадионы.

Нельзя ездить на велосипеде по тротуарам и дорожкам, где ходят пешеходы, по аллеям парков и бульваров.

Объясните юному водителю, что надо тщательно осмотреть машину, проверить его снаряжение, прежде чем отправлять в дорогу. Велосипед должен иметь надежные тормоза, так как им в пути придется пользоваться много раз. Руль должен быть хорошо закреплен. Если тормоза неисправны, руль не закреплен, то выезжать на таком велосипеде нельзя.

Надо проверить натяжение цепи и состояние колес, чтобы во время движения они не делали восьмерки. Надо также проверить давление в шинах, затяжку резьбовых соединений в осях передних и задних колес, а также в других местах.

Велосипед должен иметь исправный звонок для подачи звукового сигнала. Спереди и сзади велосипеда должны быть установлены фонари: спереди фонарь с белым светом, а сзади с красным светом и красным светоотражателем для езды в вечернее время.

Убедившись в том, что велосипед исправен, можно спокойно совершать поездку.

А если велосипед сломался, то можно ли его буксировать? Он неустойчив при малой скорости и в подвижном состоянии, поэтому никогда не надо буксировать велосипед с помощью другого велосипеда и тем более автомобиля.